



Состоялось плановое заседание Общественного Совета при следственном управлении СК России по Орловской области



Сегодня в следственном управлении СК России по Орловской области состоялось плановое заседание Общественного Совета на тему: «Взаимодействие следственных органов с институтами гражданского общества, направленное на предотвращение конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений, в том числе при осуществлении уголовно-процессуальной деятельности».

В работе Совета приняли участие: руководитель следственного управления СК России по Орловской области Сергей Сазин; уполномоченный по правам человека в Орловской области - председатель Общественного Совета при следственном управлении СК России по Орловской области Александр Лабейкин; уполномоченный по правам ребенка в Орловской области Владимир Поляков; уполномоченный по защите прав предпринимателей в Орловской области Евгений Лыкин; руководитель УФМС России по Орловской области Наталья Балашова;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

председатель Орловского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Ассамблея народов России» Галина Глазова; начальник управления региональной политики Департамента внутренней политики Орловской области Павел Калугин; руководитель Орловского регионального представительства Общероссийской общественной организации «Всероссийский Конгресс узбеков, узбекистанцев» Ибрагим Алимов; сопредседатель Орловской областной общественной организации «Союз афганских беженцев» Джавид Ансари; представитель Азербайджанского национального сообщества Орловской области Ахмед Алыев; председатель Общественной организации региональной еврейской национально-культурной автономии Орловской области Семен Лившиц; представитель Чеченского национального сообщества Орловской области Адам Муртазов; члены Общественного Совета; сотрудники следственного управления и представители средств массовой информации.

По результатам рассмотрения вопроса повестки дня была принята Резолюция Общественного Совета, в которую вошли следующие основные рекомендации:

Орловскому региональному отделению Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России» проводить активную работу, направленную на налаживание продуктивного взаимодействия как с национальными общинами, входящими в Ассамблею, так и с иными этническими группами, существующими на территории области, привлекая их к деятельности по предупреждению межэтнических конфликтов, профилактике преступлений и правонарушений.

Следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области:

- в рамках расследования уголовных дел принимать исчерпывающие меры к выяснению обстоятельств, способствующих совершению преступлений иностранными гражданами и лицами без гражданства, при выявлении причин и условий, способствующих совершению преступлений, вносить представления в порядке, предусмотренном ст. 158 УПК РФ, следователям принимать личное участие в рассмотрении представлений, добиваясь принятия реальных мер реагирования;

- руководителям следственных органов в районах с сосредоточением этнических групп периодически организовывать личный прием граждан, заблаговременно оповещая их об этом;

Органам государственной власти области и местного самоуправления во взаимодействии с общественными организациями:

- приобщать представителей различных национальностей к совместному празднованию знаменательных и памятных дат истории России и Орловской области, в том числе к празднованию 70 - летия Победы в Великой Отечественной войне, а



также традиционных народных
и религиозных праздников;

- разработать комплекс профилактических мероприятий, направленных на активизацию работы по реализации государственной политики в сфере образования в рамках взаимодействия с молодёжью по вопросам воспитания межнациональной и межконфессиональной терпимости. В том числе, предлагается в высших и средних учебных заведениях организовать проведение научно - практических конференций по данной тематике, а в общеобразовательных учреждениях - «классных часов», родительских собраний, на которых разъяснить учащимся и их родителям понятия «экстремизм», «терроризм», а также вопросы, связанные с привлечением к уголовной и административной ответственности за совершение правонарушений в данной сфере и размещением в сети «Интернет» видеофайлов экстремистского содержания;

- содействовать формированию новых объединений и общественных организаций, которые занимаются противодействием этническому экстремизму;

- способствовать изменению ценностных ориентаций в направлении повышения уважения к человеку, защите его прав и законных интересов, вне зависимости от его национальной или конфессиональной принадлежности, сохранение и укрепление нравственных ценностей общества, традиций патриотизма и гуманизма;

- проводить последовательную информационно - пропагандистскую кампанию в сфере реализации государственной национальной политики, направленную на укрепление межэтнических отношений, толерантности
и борьбу с экстремизмом, в средствах массовой информации региона;

- регулярно рассматривать вопрос профилактики проявления экстремизма и конфликтов на почве национальной и этнической неприязни на рабочих совещаниях органов исполнительной власти специальной компетенции региона с участием всех заинтересованных сторон.

Работа заседания Совета завершилась подписанием трехстороннего Соглашения (следственное управление СК России по Орловской области, Уполномоченный по правам человека в Орловской области, Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России» и национально-культурных общественных организаций Орловской области) о взаимодействии в сфере предупреждения конфликтов на почве межнациональных отношений.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области



18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/895947>